7 CUCTEMA CEPTUOURAIINU TOCT P
@EJEPAIIHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETVIIMPOBAHWIO 11 METPOIIOTHH

sz CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS

Ne POCC CN.HB61.H08350

Q,
SPrupuke™

Cpok pedicTBHS C 1]1.06.2020 mo 10.06.2023

Ne 0571315

OPTAH 1O CEPTUOUKAIIMU RA RU.11HB61

Opran no ceprudukannn OO0 "IIETPUM". Anpec: 153000, POCCHA, Hpanoeckas ob6nacts, ropos MeaHogo, ynuia
Bornana Xmensaunxoro, noM 36B. Tenedon +7 4932773165, Anpec snekTponHo# moutsl info@eetrim.ru

IMPOAVYKIIWS Usnenus crambHble OUMHKOBaHHEIE. COTNAcHO TPUIOKEHHIO GIaHK :
Ne0069843-0069845. CepuitHbIi BBITYCK. xopa OK

25.94.11

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSAM HOPMATHUBHBIX AOKYMEHTOB

T'OCT P HCO 8992-2011 xop THB3A
7318

V3TOTOBUMTEAD »syNNY BEAM TRADING CO.,LTD" . Anpec: KUTAM, 4F, 155 SHOW HWA ROAD,
KANGSHAN, TaligaHe.

CEPTHIOUKAT BBIAAH O6mecTBo ¢ OrpanuyeHHO# 0TBeTCTBeHHOCTER «TrnapT». OTPH: 1157746231983, MHH:
7714332780, KIIIT: 771801001. Ampec: 107497, POCCHS, ropox Mocksa, yimia AMypekas, oM 3, cTpoerue 19,
nomemenne 4 I, , Tenedon: 74952233439 , agpec SMeKTPOHHOM MOYTHL: insept@insept.ru.

HA OCHOBAHUU

IMporokon uenerranuit Ne 001/Y-11/06/20 ot 11.06.2020 rona, esinaHHbi MensitatensHol nabopatopueii ObuiecTsa ¢
‘orpaHnveHHOI oTBeTcTBeHHOCTRIO "TAHTAJI" (atrectar akkpeauramun POCC RU.31578.040JTH0.UJI13)

AOIIOAHUTEABHAS NMHO®OPMAITUA
C)’(in_@_,g;_gg;_@yxaunuz 3c

A i

7"&— == ~ ILIL.Pyxnsnes
TOANKMCE WHUUMans!, pamunms
Yy Bhlmpoxos
T Thonmmcs : VHULAANE, haMUnma

AQ ~ONMUNUCH-, Mocxns, 2018, «B»  mauenana Ne 05-05-08/003 @HC PO, Ten. (485) 726 4742, www.opcion.ru




CHCTEMA CEPTHOUNRAIVN IT'OCT P
OEJEPATLHOE ATEHTCTBO 110 TEXHIYECKOMY PETYIHPOBAHHUIO ¥l METPOJIOTHH

Ne 0069843
INPUAOIKEHUE

K ceprudukrary coorsercremsa No POCC CN.HB61.H08350

IlepeueHs KOHKPETHOM NPOAYKI MY, Ha KOTOPYIO PacIpoOCTPaHIeTCs
AEHICTBHE CepPTH(HKATa COOTBETCTBHSA

Kop, OK

Haumenosamnme u 0003HaueHHAE O0ozHaueHME AOKYMEHTAIIWI,
IIPOAVKIIHH, €€ H3rQTOBHUTEND 10 KOTOPOM BBRINYCKAETCA NMPOAYKIIMIA

!KO.A, TH B3A,

Bonrer:

- apT. «KT», pa3smepsr: M8 x 40, M8 x 65, M8 x
85, M10 x 50, M10 x 80, M10 x 100, M10 x
125, M12 x 75, M12 x 100, M12 x 130, M16 x
110, M16 x 150, M20 x 150;

- apT. «KTB», pasmepsr: M8 x 40, M8 x 65,
M8 x 85, M10 x 50, M10 x 80, M10 x 100,
M10 x 125, M12 x 60, M12 x 75, M12 x 100,
MI12 x 130, M16 x 110, M16 x 150;

- apT. «KTO», M8 x 50;

- apT. «KTS», M8 x 50, M10 x 50;

- apT. «O», pasmepsl: M10 x 72, M10 x 92,
MI10x 112, M10 x 132, M10 x 152, M10 x 182,
MI10 x 202;

- apT. «kKMW», pasmepsr: M3 x 20, M6 x 30,
M6 x 40, M6 x 50, M6 x 65;

-aptT. «GS», pazmep: M6 x 40;

- apT. «SR», pazmepsi: M6 x 40, M6 x 55, M6
x 85, M8 x 60, M8 x 75, M8 x 95, M8 x 115,
M10 x 60, M10 x 80, M10 x 100, M10 x 120,
M12 x 70, M12 x 100, M12 x 130, M12 x 180,
M16 x 100, M16 x 125, M16 x 180, M16 x 200,
M20 x 160, M20 x 200, M20 x 250;

- apT. «ST», pazmepsr: M6 x 25, M8 x 28,
MI10 x 30, M12 x 40, M16 x 50;

- apT. «SM», pazmepsl: M4 x 20, M4 x 32, M4
x 46, M4 x 59, M5 x 37, M5 x 52,

M5 x 65, M6 x 37, M6 x 52, M6 x 65, M8 x 80;

- apT. «SPO», pasmepsr: M4 x 40, M4 x
60.C14.

Taiixu:

- apT. «NPO», pazmepsr: M5 x 25, M6 x 20,
M8 x 25, M10 x 30, M12 x 40.

HInunexu pessbopsie: M6x1000, M8x1000,
M10x1000, M12x1000;

PykosopwTeAb Oprava _ . _ 7 ___ . _ . _ I Pyxames

noanvcs ARULMAENG, DaMunuIs

/ 3Kcnepr : _fof// / i BHIHHP S R

noanufe WHWLiMﬂJ'ibI ¢aMM.nV|n

AQ =OMUMOHs, Mockaa, 2018, «B=  avuesavis Ne 05-05-09/003 GHC PO, Ten. (485) 726 4742, www.option.ru



CUCTEMA CEPTUOURAIINN I'OCT P
OEJIEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEIVIIHPOBAHUIO U METPOJIOTMH

Ne 0069844
ITPUANOIXEHUE

K ceprrdukary cooTBeTCTBHS No POCC CN.HB61.H08350

ITlepedyeHb KOHKPETHOM IPOAYKIHNH, Ha KOTOPYIO PacIIpoOCTpaHsaeTCs
AeHCTBHe cepTH(HUKATa COOTBETCTBHSA

rop OK
| HaumeHopanue B 0603HaYeHne O0o3HaYeHne AOKYMEHTanny,

NPOAYKIIVY, €€ H3rOTOBUTEAD II0 KOTOPO# BEITYCKAETCS ITPOAYKIIHS

Kop TH B3A

Ilnunexa komOuHUpoBaHHAA: apT. «KPUsy,
pazmepsl: M8x80, M8x100, M8x120, M10 x
140.

BuHTH camoHapezatomue:

- apT. «UC», «UCCp», pazmepsr: 2.5x8, 2.5x10,
2.5x13, 2.5x16, 3x10, 3x12, 3x16, 3x20, 3x25,
3x30, 3x35, 3x40, 3.5x12, 3.5x16, 3.5x20,
3.5x25, 3.5x30, 3.5x35, 3.5x40, 3.5x43, 3.5x50,
4x12, 4x16, 4x20, 4x25, 4x30, 4x33, 4x40,
4x45, 4x50, 4x60, 4x70, 4.5x20, 4.5x25,
4.5x30, 4.5x35, 4.5x40, 4.5x45, 4.5x50, 4.5x60,
4.5x70, 5x16, 5x20, 5x25, 5x30, 5x35, 5x40,
5x45, 5x50, 5x60, 5x70, 5x80, 5x90, 5x100,
5x120, 6x16, 6x20, 6x30, 6x40, 6x45, 6x50,
6x60, 6x70, 6x80, 6x90, 6x100, 6x110, 6x120,
6x140, 6x160, 6x200;

- apT. «C», 4.8x16, 4.8x19, 5.5x19;

- apT. «FS», «FT», pasmepsr: 3.5x25, 3.5%35,
3.5x45, 3.5x55, 4.2x70, 4.8x90, 4.8x100,
4.8x110, 4.8x120;

- apT. «WE», « WFS», pasmepsr: 4.2x13,
4.2x16,4.2x19, 4.2x22, 4.2x25, 4.2x32,
4.2x41, 4.2x48, 4.2x51;

- apT. «KR», pasmepst: 4.2x16, 4.2x25,
4.2x30, 4.2x35, 4.2x40;

- apT. «RS», pasmepsr: 4x10;

- apT. «S», pasmepsl: 6.0x50, 6.0x60, 6.0x70,
6.0x80, 6.0x100, 6.0x120, 6.8x85, 6.8x105,
6.8x125, 6.8x145, 8.0x60, 8.0x70, 8.0x80,
8.0x100, 8.0x120, 10x80,
10x100, 10x120, 10x140, 10x160;

- apt. «K», «S», pasmepsl: 3.5x35, 3.5x51,
6.0x64, 8.0x85, 3.5x45, 5.0x70, 6.0x80.
BHHTEI camMOHape3atomue:

- apT. «DRIVA-2», pasmep: 3.5x4.5;

PyKoBOAHTEAB OpPraHa . . _ﬁ;ﬁb B il F:r;ﬁggﬁ%%ﬁ iy
IKCIepT _*__f%ﬁ/bm/ S = ,.I%P Hparos A,

‘nopnmce vRMLMans!, ¢én)iﬁ]1h_s;

AQ «ONUMOH», Motkaa, 2018, «Bx  AnucH3ua No 05-05-08/003 @HC PO, Ten. (455) 726 4T42, www.opcion.ru




CUCTEMA CEPTUOURAIMU I'OCT P
@EJEPAIIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEIYVIIMPOBAHUIO 11 METPOIIOTHH

Ne 0069845
IIPUAOJXEHMUE

K ceprudmukary coorsercreug Ne POCC CN.HB61.H08350

ITepedyens KOHKPETHOM NPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO PacIIipoCTpaHaeTCs
AelicTBHUe cepTu(pHKaTa COOTBETCTBHUSA

Kop, OK ;
Hawmmenosanwe u 0003Ha9eHIe OO6oznaveHne AOKYMEHTALWH,

MPOAYKIMH, €€ U3TOTOBHTEAD TI0 KOTOPO¥ BBITYCKAETCH IPOAYKIMSA

xop TH B3A

- apT. « WHOW, pazmepsr: 7.5x52, 7.5x72,
7.5x92, 7.5x112, 7.5x132, 7.5x152, 7.5x182;

- apT. «ON», «ONP», pasmeper: 5.5x32,
6.3x110, 6.3x135, 6.3x160, 6.3x185, 6.3x240;

- apT. «OC», pazmepsr: 4.8x19, 4.8x22,
4.8x25, 4.8x32, 4.8x35, 4.8x40, 5.5x25, 5.5x32,
5.5x38, 5.5x50, 5.5x75, 5.5x90, 5.5x120,
6.3x19, 6.3x25, 6.3x32, 6.3x38;

- apT. «OD», pazmepsl: 4.8x16, 4.8x19, 4.8x35,
4.8x50, 4.8x70;

- apt. «OW», pasmepsr: 4.8x100, 4.8x120,
4.8x140, 4.8x160, 4.8x170, 4.8x180, 4.8x 200;
- apT. «WS», «FSP», pasmepsr: 3.9x11,
3.5x9.5;
- apT. FastenTech 3.5x35 C21;
- apT. « WX», « WO», « WB», paamepsl: 4.8x40,
4.8x50, 4.8x60, 4.8x70, 4.8x80, 4.8x100,
4.8x120, 4.8x140, 4.8x160, 4.8x180, 4.8x200,
4.8x300;
- apT. «KS», pasmepsl: 3.9x13, 3.9x16, 3.9x19,
3.9x25, 3.9x32.
3aKnernKu:
- apT. «AST», pasmepst: 3.0x6, 3.0x8, 3.0x10,
3.0x12, 4.0x6, 4.0x8, 4.0x10, 4.0x12, 4.0x14,
4.0x16, 4.8x6, 4.8x8, 4.8x10, 4.8x12, 4.8x14,
4.8x16, 4.8x18, 4.8x20, 4.8x24, 4.8x28.

" T ahuumanst, amMunue

PykoBOAWTEAb OpPrasa % s _ILI. Pyxnsanes.

nognucs

. SKcnepT S _Wm%/. . Blllllmpoxos

VHWLMANB!, hamunus

AD ONUWMOH=, Mockea, 2018, «Ba  nuuexzun N 05-05-08/003 ©HC PP, Ten. (485) 726 4742, www.opcion.ru



